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Tisková zpráva z jednání krizového štábu pro řešení nouzového stavu pro 
území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním 

výskytu koronavirové nákazy ze dne 16.3.2020 
 

KŠ projednal tyto body: 

KŠ vzal na vědomí nařízení a opatření, která byla vládou ČR přijata: 

• Usnesení Vlády ČR vydané ve Sbírce zákonů č. 75 až 90/2020  

• Opatření vydaná městským úřadem 

Omezení provozní doby úřadu 
Úřední hodiny pro veřejnost: pondělí 8 – 11 hod, středa 13-16 hod. Jinak úřad bude pro 
veřejnost uzavřen. Omezení hotovostních plateb. Platnost opatření od 16.3.2020.  
 
Zavedení Linky pro seniory 
Město zřídilo Linku pro seniory pro zabezpečení nákupu léků a potravin. Linka pro objednání 
funguje v pracovní dny od 8 do 10 hod. Linka zřízena dne 16.3.2020. 
 
 
Zajištění lékařské péče ve městě Velké Opatovice 
Město vstoupilo do jednání s lékaři ve městě. Ošetřují se pouze akutní případy. V příloze je 
jednotlivý rozpis poskytovaných služeb. 
 
Zákaz volného pohybu 
Se strážníky řešen tento zákaz, informovat občanů, seniorů a dětí. Přísné dodržování. Platnost 
od 16.3.2020. 
 
Městská policie 
Městská policie teď přímo spadá pod řízení Policie ČR. 
 
1.Mateřská škola Velké Opatovice, příspěvková organizace 
2.Mateřská škola Velké Opatovice, příspěvkové organizace 
Provoz prozatím neomezen. Ve školkách probíhá bezpečnostní opatření – dodržování 
hygienických předpisů. Rodiče budou upozorněni na potřebu ponechání dítěte, které vykazuje 
známky chřipkového onemocnění, nachlazení nebo rýmy v domácí péči. 
V případě zjištění, že dítě ve školce vykazuje známky chřipkového onemocnění, školka 
neprodleně dítě předá rodičům do domácího léčení. Každý den zjišťuje zřizovatel počty dětí ve 
školkách. 
 
Venkovní sportoviště 
V areálu ZŠ byly uzavřeny, byl uzavřen vstup do objektu ZŠ od 16.3.2020. 
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Ubytovna Města Velké Opatovice 
Provoz zrušen pro turisty, prozatím zajišťujeme ubytování pro pracovníky agentur nebo firem, 
zjišťujeme informace na Ministerstvu průmyslu a obchodu, zvýšené hygienické opatření. 
 
 
Velkoobjemový odpad 
Zrušení výběru velkoobjemového odpadu ze střediska VOS Velké Opatovice 
 
 
 
Ve Velkých Opatovicích dne 16.3.2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


